









Prezentarea scrisorilor de acreditare de către noul ambasador al R.P. Polone în R.P. Română

Cuvintările rostite

În cuvintările rostite de către noul ambasador al R.P. Polone, Wieslaw Sobierajski...

SEDINȚA COMISIEI PERMANENTE DE COMERȚ EXTERIOR A CONSILIULUI DE AJUTOR ECONOMIC RECIPROC

Între 23-25 aprilie a avut loc la Moscova ședința Comisiei permanente C.A.E.R. pentru comerțul exterior.

Ședința a XIV-a a Comisiei permanente C.A.E.R. pentru industria de petrol și gaze

În zilele de 18-25 aprilie 1963 a avut loc la București ședința a XIV-a ordinară a Comisiei permanente pentru industria de petrol și gaze...

TELEGRAME EXTERNE

„Toate rezervele industriei și construcțiilor - în slujba comunismului!” Cuvintarea lui N. S. Hrușciov

MOSCOVA (Agerpres). - TASS transmite: La 24 aprilie, la Constituirea de la Kremlin...

După ce a arătat că pe teritoriul R.S.F.S.R. se realizează aproape două-treimi din întreaga producție industrială...

Referindu-se la tineretul sovietic, vorbitorul a arătat că acesta realizează foarte măreț...

Referindu-se la succesele obținute în sectorul agricol, vorbitorul a arătat că în pofida condițiilor neprielnice...

Primirea de către președintele Marii Adunări Naționale a delegației de parlamentari francezi

Președintele Marii Adunări Naționale, Ștefan Voicce, a primit vineri la amiază la Palatul Marii Adunări Naționale...

Cu prilejul vizitei parlamentarilor francezi

Vineri dimineața, delegația Comisiei afacerilor culturale, familiale și sociale a Adunării Naționale Franceze...

Președintele Comisiei pentru cultură și învățământ, acad. Ștefan Micu...

Au participat Pompiliu Macovei, adjunct al ministrului afacerilor externe...

Simpozionul „Dialectica materialistă și științele particulare”

Lucrările simpozionului „Dialectica materialistă și științele particulare”, organizat de Prezidiul Academiei R.P. Române...

Plecarea delegației de activiști ai P.C. Bulgar

În dimineața zilei de 26 aprilie, a plecat spre patrie delegația de activiști ai P.C. Bulgar...

Oaspeții din orașul Nanterre, la Constanța

Vineri după-amiază, delegația orașului Nanterre din Franța...

Vizitele delegației Universității din Paris

În cursul dimineții de vineri, delegația Universității din Paris...

Știri sportive

Peste 15.000 de spectatori au urmărit așezat pe stadionul Republicii din Capitală...



O declarație a P. C. din Canada

INIMI NEÎNFRICATE

LUPTA EROICĂ A COMUNIȘTILOR DIN PARAGUAY

Într-o adevărată rechiziție a adresa zbirilor dictatorului Stroessner - „Partidul Comunist din Paraguay este o puternică forță democratică a poporului nostru...”

